

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice konaného dne 19. srpna 2024, od 18:00 hodin

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 18:15 hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomni byli všichni zastupitelé.

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů

Předsedající určil, že zapisovatelem bude slečna Orságová. Ověřovateli zápisu určil místostarostu Ing. Wranu a pana Hlaváčka.

Přítomnost dalších osob

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice byli přítomni Ing. Ondřej Remeš, projektant a Ing. Radek Kvasnica, spolupracovník, ve věci „sportovně rekreační zóny Lužice.

Schválení programu

Následně předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zveřejněným na úřední desce a zeptal se zastupitelů, jestli má někdo návrh na doplnění programu. Jelikož se nikdo nepřihlásil, nechal předsedající hlasovat o navrženém programu v původním znění:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání zastupitelstva v tomto znění a pořadí:

1. Žádost o podporu družstva Bohuňovické mažoretky, z.s.
2. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IP-12-8/8033403/VB/001, Lužice p. č. 651/11 – kNN, vNN
3. Sportovně rekreační zóna Lužice

Výsledek hlasování: Pro - 7x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Bod 1) Žádost o podporu družstva Bohuňovické mažoretky, z.s.

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé žádost družstva Bohuňovických mažoretek o finanční podporu spojenou s jejich účastí na mistrovství světa v Jihoafrické republice. Po krátké diskusi mezi zastupiteli o výši finančního daru, se nakonec zastupitelé shodli na částce 20.000 Kč. Na závěr tedy nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje poskytnutí finančního daru spolku Bohuňovické mažoretky, z.s. se sídlem Lhotská 417, 783 14 Bohuňovice ve výši 20.000,-Kč, za účelem jejich účasti na Mistrovství světa mažoretek v roce 2024, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem příslušné smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro - 7x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod 2) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IP-12-8/8033403/VB/001, Lužice p. č. 651/11 –kNN, vNN

V rámci tohoto bodu předal předsedající slovo Ing. Wranovi, aby zastupitelům krátce okomentoval příslušnou stavbu č. IP-12-8/8033403/VB/001, Lužice p. č. 651/11–kNN, vNN, spočívající ve vybudování nové elektrické přípojky kabelem v zemi na pozemek p.č. 651/11. Po krátké diskusi nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti dohodu o umístění stavby pro stavbu č. IP-12-8033403/VB/001, Lužice p.č. 651/11 – kNN, vNN v k. ú. Lužice u Šternberka mezi obcí Lužice (dále jen „Budoucí povinná“) a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV – Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 (dále jen „Budoucí oprávněná“) jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene podle § 25 odst. 4 energetického zákona. Obsahem věcného břemene bude právo Budoucí oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na Dotčené(ných) nemovitosti(tech), provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a povinnost Budoucí povinné výkon těchto práv strpět (dále jen „Věcné břemeno“), a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro - 7x ano, Proti – nikdo, Zdrželi se – nikdo.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Bod 3) Sportovně rekreační zóna Lužice

V rámci tohoto bodu nejprve předsedající předal slovo přítomnému Ing. Remešovi, aby seznámil zastupitele s aktuálním stavem projektu „Sportovně rekreační zóna Lužice. Po krátké diskusi mezi zastupiteli a projektantem pak ještě předsedající informoval o nutnosti projednání a schválení nové smlouvy o dílo a dohody stran mezi obcí Lužice a Ing. Remešem, a to z důvodu zaslání podkladů k již schválené dotaci z Olomouckého kraje na podporu přípravu projektové dokumentace v roce 2024. Poté nechal předsedající hlasovat o následujícím návrhu usnesení:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o dílo č. LUZ 5/2024 a dohodu stran mezi obcí Lužice a Ing. Ondřejme Remešem, se sídlem Bieblova 163/20, Černá pole, 613 00 Brno, IČ:75351153, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem příslušné smlouvy o dílo a dohody stran.

Výsledek hlasování: Pro - 4x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság, Hlaváček), Proti – 2x (Zlámal, Černá), Zdrželi se – 1x (Soldán).

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

V čase 20:38 hodin předsedající zasedání ukončuje a otevírá diskuzi.

Přílohy zápisu:

- 1) Prezenční listina
- 2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu

Zápis byl vyhotoven dne 21. 08. 2024

Zapisovatel: Kateřina Orságovádne.....

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana dne

Ověřovatel: Vladimír Hlaváček dne

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda dne